
ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ 

В І Т АЄМ О ЮВ І ЛЯР І В

КАНДИДАТОВІ МЕДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТУ ГРИГ А ІВАНУ - 60! 

Колектив кафедри біохімії та фармакології медичного факультету 
Ужгородського державного університету щиро вітає шановного Івана 
Васильовича з ювілеєм. 

Народився Іван Васильович Гриrа 4 липня 1940 року в с. Верхні 
Ворота Закарпатської області в сім'ї селян. Закінчивши середню школу, 
поступив до Мукачівського сільськогосподарського технікуму, після 
закінчення якого працював на Мукачівському молокозаводі. Працюючи на 
заводі, мріяв стати лікарем, і така мрія збулась у 1962 році, коли він 
поступив на медичний факультет. 

Протягом студентських років Іван Васильович працював у науковому 
студентському гуртку кафедри фармакології по вивченню місцевої флори, 
якою так багате Закарпаття. Закінчивши факультет, отримав направлення 
на роботу асистентом кафедри фармакології та патофізіології. 
Продовження студентської наукової роботи вилилось в подальшому у 
написання кандидатської дисертації по лікарським рослинам, а саме: 
"Фармакологічне вивчення екстракту астрагалу хлопунця", яку захистив в 
1989 році у Київському науково-дослідному інституті фармакології та 
токсикології. 

Працюючи на кафедрі біохімії та фармакології, Іван Васильович велику увагу приділяє навчально
методичній роботі. Він є співавтором методичної розробки для студентів по темі "Фармакологія 
гормональних та вітамінних препаратів", - видавництво "Карпати" - Ужгород, 1972. -120 с. Результати 
багаторічних досліджень опубліковані в наукових журналах, матеріалах з'їздів та конференцій. В 1999 
році розроблено і видано "Курс лекцій з фармакології" -Ужгород, Патент. -350 с. Доповнено і перевидано 
"Курс лекцій з фармакології" -Ужгород, Патент, -2000. -410с. 
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Підготовлена до друку робота "Лікарські рослини у фармаколоrії"-320 с. 
Іван Васильович керує науковим с,удентським гуртком, члени якого вис,упають на підсумкових 

конференціях медичного факульте,у і інших вузів Украіни. 
Іван Васильович - скромна, ввічлива, доброзичлива людина, завжди готовий допомогти друзям, 

колеrам,с,удентам. 
Колектив кафедри біохімії та фармакології, колеги, всі його учні та вихованці сердечно вітають 

шановного Івана Васильовича із 60-літтям і бажають йому доброго здоров'я, щастя, творчих успіхів у 
роботі. 

Завідуючий кафедрою біохімії та фармакології 
доктор біологічних наук, професор Фабрі З.Й. 
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